file = open("C:/Users/grabo/PycharmProjects/ege3/27-B.txt", ")’
‘ contents = file.readlines()
l_I I 3adanue EWMNOAHACMCR C UCHOABIOEANUEM NPUAALAEMBX Pail106. for i in range(len(contents)):
contents/[i] = contents/[i][:-1:]
u o ~ # print (contents)
Amcercs Habop JaHHBEIX, COCTORHmIMIT W3 NAp MOMOAMTCABHLIX HCABIX HHCCT. N — int(contents[0])
HeoOxoaumo suibpare #3 Ka10il napel pOBHO OIHO YHCIO TAK, ¥TODM cymma contents.pop(0)
BCCX BRIOPEHHBIX HHCCH HC JCAMIACE HA 3 M NpH ITOM OBUIA MaKCHMATLHO mas = []
BOIMOKHOIL ['apaHTHPYCTCA, ¥TO HCKOMYIO CYMMY NOJYHHTE MOXKHO. for i in range(len(contents)):
[lporpamma JOEHE HANCHATATE OJHO MHCA0 — MAKCHMATLHO BOIMOKHYIO mas.append(contents/[i].split())
CYMMY, COOTECTCTBYIOIYK) VCIOBHAM 3a5a49H. # print (mas)
for i in range(len (mas)):
BXxoaHbIC JaHHBIC. mas/[i].sort()
Janm nsa Bxoauux daiina (daitn 4 u paiin B), kamaslil 13 KOTOPEIX COACPEHT print (mas)
B ncpeoii crpoxe komuccTeo nmap N (1 < N < 100000). Kaxgas u3 creayiommx final = []
) | -
N CTpoK COACPHNT B2 HATYPAALHEIX YHCAA, HC MPCBAILAONX 10 000. for i in range(len(mas)):
[Ipuscp opranns3aiiny HCXOAHEIX AAHHKIX BO BXOAHOM daiine: for k in range(len (mas[i])):
6 mas/[i] [k] = int(mas/[i] [k])
13 final.append(max (mas[i]))
312 print(final)
69 sum_ = sum(final)
54 print (sum )
33
l l if sum_ $ 3 == .
Jlns yKa3asHEIX BXOAHMIX ARHHEIX JHAYCHHCM MCKOMOI CYMMBI JOIAKHO OMTE min_raznost = 1000000000
for i in range(len (mas)):
qucno 32. . .
B ) - fina A for k in range(len(mas([i])
OTBCTC YKZAHTC B2 HHCIA: CHAYANA IHANCHHC HCKOMON CyMMLI Jiia (ajina A, if abs(mas[i][k + 1] - mas[i][k]) < min raznost and masfiJ[k + 1] % 3 != mas[i][k] % 3:
urqu’mmg' min raznost = abgmas[i] [k + 1] - mas[i][k])
index = i

lpeaynpexaenne: ans obpaborkm daiina B mHe caeayer HCNOALIOBATh
nepeOOPHET AITOPHTM, BRMHCAKIONIMI CYyMMY JUIS BCCX BOIMOMKHEIX BAPHAHTOR,

final.remove(mas/[index] [1])
final.append(mas/[index] [0])

NOCKQJIBKY HAMMCAHHAK M0 TAKOMY QITOPHTMY nporpaMma Oy/IcT BRINONHATHCH sum_ = sum(final)
CAHIIKOM JIOJITO. print (Sum_)
else:

print(sum )

Orser:

sum=3p+1
sum+a genartcs Ha 3 a=3k+2 b=3t+2

sum+b genartcsa Ha 3



